

# 迷你童话

在童话的世界里,我们可以自由想象:把自己变成一只蜘蛛,等着猎物落网;变成一条毛毛虫,体验脚多的烦恼和乐趣;也可以变身成可爱的小白兔,遇到困难时,找大象阿姨和长颈鹿叔叔帮忙。童话,是小朋友心灵畅游的乐园,也是他们认识世界的基础。

## 毛毛虫变形记

宁波市四眼碶小学新河校区201班  
张雯心(证号2023162)

一天早上,我起床来到镜子前,发现自己变成了一条毛毛虫。

我全身绿油油的,头上长着两根细长的触角,眼睛像两个鸡蛋,圆溜溜的。我的嘴巴长长的,扁扁的。我的脚有好多,像无数根短短的面条。我看自己变成了这样,开心极了。

“快一点儿!”一声像雷电一样的声音传来,好像地震了一样。原来是催我上学呢!我来不及吃饭,就立马出了门。我好想快一点,再快一点啊!可是我的身子一缩一缩的,想快也快不起来。等走进教室的时候,老师已经在上课了。

上数学课的时候,老师问:“三加三等于几?”我赶忙在自己的身上数了数,回答道:“三加三等于六。”我回答得最快了,老师表扬了我。我觉得:做一条虫子,也挺好的!

## 美丽的动物桥

海曙外国语学校204班 单沛航(证号2021845) 指导老师 徐云萍

一天,晴空万里,可爱的小白兔去外婆家送萝卜。

小白兔走着走着,前面出现了一条宽宽的大河,河水又急又深。她心想:“这么宽的河,我该怎么过河呢?”河对岸来了一只小刺猬,他也被这条河挡住了去路,他心想:“我还急着去上学呢,该怎么办呢?”

这时,小白兔看见大象阿姨,她急匆匆地跑过去说:“大象阿姨,前面有一条大河,您能帮我过河

吗?”大象阿姨说:“当然可以,这对我来说轻而易举。”大象阿姨先让小白兔站在自己的长鼻上,试了试,不行。刚好,对面跑来长颈鹿叔叔,一边跑一边说:“我来帮忙,我来帮忙。”然后,大象阿姨把她的长鼻子挂到长颈鹿叔叔的长脖子上,就成了一座美丽的动物桥。

小白兔和小刺猬通过这座桥,去到了自己想去的地方。他们不约而同回过头,对着长颈鹿叔叔和大象阿姨说了声:“谢谢。”大家都笑了!

## 蜘蛛织网

宁波市惠贞书院205班 王宣淇(证号2021409) 指导老师 郭晨旭

一位古怪的老公公,渔网撒在半空中,早晨网得小珠子,晚上网得小飞虫。大家猜猜我是谁?对,我就是小蜘蛛!

一个阳光明媚的早晨,我精心编织好大网,准备迎接猎物的到来。这大网上有上百条丝线,上百个孔。我想:这次应该可以饱餐一顿了!突然,一阵狂风呼啸而过,我的网被吹得摇摇欲坠,支离破碎,连我自己也被吹了下来,好惨啊!我颤颤巍巍爬回网上,依然期待猎物的到来。接着,大雨倾盆

而下,我依旧坚守自己的岗位。

风雨过后,我心想:虽然网破了,但只要坚持不懈,重新编织,一切还可以恢复原状,我一定可以做到的!于是,我又开始一根丝一根丝地重新编织了一张崭新的大网。

现在,我累了,要睡觉了,再见。

## 与院士过一天

海曙区镇明中心小学云石校区402班  
励妍熠(证号2021791)

指导老师 许言

等着,盼着,校园里的桂花树又开花了,芬芳迷人,沁人心脾。离跟院士爷爷见面的日子也不远了,我兴奋极了!

这一天,老师带着我们代表镇明中心小学,到月湖公园去给院士们佩戴红领巾。一路上,大家可开心了,个个笑容满面。我更是激动不已,怀里像揣了一只兔子怦怦直跳。

很快,我们便看见一位位院士爷爷笑着说走进了月湖的院士林,我们连忙肃立挥着手向他们问好!同学们更是以殷切期待的目光看着院士爷爷们,似乎想着自己将给哪位院士爷爷佩戴红领巾。

这时,只听广播说:“请镇明中心小学四年级的少先队员为院士们佩戴红领巾。”我定了定神,双手小心翼翼地托着红领巾,大踏步向前走去。我来到第一位院士前面,这位老人已是白发苍苍,拄着拐杖,但精神特别好。我向爷爷敬了一个标准的队礼,开始给院士爷爷挂红领巾。院士爷爷脸上的笑容更加灿烂了,他摸了摸我的头,笑呵呵地说:“谢谢你,小朋友,我又光荣地当了一回少先队员啦!”我仰起脸,望着院士爷爷说:“爷爷,我要向你学习,长大后做一个对社会有贡献的人!”“相信你可以的,小朋友,加油!”院士爷爷说。过了一会儿,他牵着我的手,走进了金灿灿的银杏林去植树。

我提着一桶水,帮院士爷爷拿了一个铁锹,两人忙得不亦乐乎!我和院士爷爷边植树,边聊天。我们很快把树种好了,看看其他同学,他们也完成了植树任务。这时,只听另一个院士说:“回到故乡了,20年了啊!20年前我们种下的小树苗,现在已经茁壮成长成大树啦!不管我在哪里,故乡永远在我心中。”

夕阳的余晖洒在我们种的银杏树上,它显得特别美丽……

## 我心目中的儿童公园

鄞州区董山小学南校区208班

梁嘉一(证号2021094) 指导老师 马瀛莹

妈妈告诉我,儿童公园要重建了,而且要让宁波所有的小朋友来投稿设计,我特别兴奋,马上开始设计了!

我先画了一个月亮门,又在门上画了一个大牌子,上面写着“儿童公园”四个大字。“儿”字用红色,“童”字用橙色,“公”字用黄色,“园”字用绿色。走进大门,首先是郁郁葱葱的银杏园和枫树园。再往里一看,是一个巨大的喷泉,晚上,喷泉会随着音乐跳舞。再向前走几步,就能闻到一阵阵桂花香,走进桂花园,就会看见一个小房子,上面写着“做桂花糕”。旁边全是大棚,是让小朋友来种菜的。公园里不但有儿童菜地,还有儿童树苗认领区、花朵认领区!

说完这个,再来说说娱乐的地方。先说天空小火车吧,小火车的轨道围绕在整个公园的上空,你可以坐在小火车上看整个公园。公园的西北角是划船的地方,可以一边划船一边钓鱼。划船的这片水域叫“假的海”,假的海旁边有两个小沙地,一个是有顶棚的,一个是露天的。再往南走,我设计了很多好玩的器材,如秋千、旋转木马、滑滑梯等,这些设备又美观又结实耐用,而且可以让很多小朋友一起玩。

从树上落下来的树叶可以用来干什么呢?我觉得可以让小朋友们来做贴画。我就设计了带有顶棚的“落叶手工馆”。离手工馆很近的地方我还设计了“儿童扎染区”,以及“科学实验馆”。

这就是我心目中的儿童公园。我仿佛看见小朋友们在里面快乐地玩耍着……

## 抢红枣

慈溪市慈吉小学213班

杨婷然(证号2022101) 指导老师 姜志华

上课铃声响了,钱老师说要做关于抢红枣的游戏。他说:“我有几个规则,如果我说‘三二一,左手’,那就用左手抢红枣,犯规的人就输了,赢的人有神秘大奖。”等钱老师说完,我们被分成了两个组,并且选拔出了参赛选手,还起了队名和口号。

两个选手走上台。五年级的大哥哥好像信心十足,他一副十拿九稳的样子;另外一方是一个三年级的小妹妹,她看起来有点慌,生怕输了比赛。比赛十分激烈,五年级的大哥哥由于手比较长,动作也比较敏捷,赢得了比赛。比赛结束后,我们都在等“神秘大奖”的出现。“神秘大奖”竟然是和钱老师比一局,真让人哭笑不得。

今天虽然我没有当上选手,但我收获了满怀的开心!

老农

周子涵(证号2023123) 指导老师 黎静  
海曙中心小学602班



## 感动的一天

鄞州区华泰小学西校区603班

曾新亚(证号2022286) 指导老师 陈鹏里

忙碌而多彩的校园生活,让我觉得每一天都是那么美好。可爱的同学,我们朝夕相处,结下了无比真挚的友谊。

一天,天灰蒙蒙的,大雨突然倾盆而下,带来了无尽的寒冷与湿意。我望着窗外的雨帘,心情却美丽的,早上出门时妈妈塞给我一把伞,等下放学我可有保障了。

可当听到课代表喊:“下节课美术测试。”我清醒的头脑顿时崩溃了。昨晚我一心扑在主课的试卷上,压根忘记了还有美术测试这一回事。

我懊恼地拍了拍脑袋:这是一次相当重要的测试,可我偏偏忘记带工具。还有几分钟就要上课了,再叫爸妈送,绝对来不及。我如坐针毡,慌张地站起来原地走动,大脑一片空白。难道这回要得零分了?我的心已经在绝望边缘徘徊。我一向是老师眼中的好学生,同学们心中的好榜样,这么重要的考试我却……

正当我不得不面对这残酷现实时,同桌似乎察觉到了我“弹尽粮绝”的处境,轻轻地用手肘碰了一下我:“嗨,彩笔我带了一整套,我们一起用吧,彩纸也很多,连热熔枪我也带了!”我先是惊讶,再是高兴,犹如黑暗中寻获了一丝光明。不一会儿,前后桌的同学也相继递给我一些工具和彩纸。我实在无法形容这由低谷到顶峰的感觉,连忙向同学们道谢。在被友谊重重“包围”的时刻,我特别细心地做着作品,顺利地通过了美术测试。

窗外的雨依然淅淅沥沥,西北风依然从窗户缝里溜进来,带来冬的寒意。但我的心,洋溢着满满的温暖与感动。

盆栽  
镇海区张和祥小学102班  
范馨妍(证号2022563)

